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Leia atentamente o manual «Instrucées de seguranca e utilizacdo» antes da primeira utilizacdo / IT Leggere
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uwaznie przeczytac broszure ,Zalecenia dotyczace bezpieczenstwa i uzytkowania” / CS Pfed prvnim pouzitim si,
prosim, peclivé prostudujte ,Bezpecnostni pokyny pro pouziti” / SK Pred prvym pouzitim si pozorne precitajte
,Bezpecnostné odporucania a pouzitie” / HU Az elsé hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a ,Biztonsagi el6irasok
és hasznalati Utmutato” cimi fejezetet / SL Pred prvo uporabo natan¢no preberite »Navodila za varno uporabo« /
RU lMepep nepBbIM UCNONb30BaHEM BHUMATENIbHO NpoYnTaiTe NHCTPYKLUMIO «Mepbl 6e30nacHOCTM 1 Npasunia
ncnonb3oBanua» / UK Mepep nepLuvim BUKOPUCTaHHAM yBaXKHO NpoymnTanTe NociOHUK «lpaBmna TexHiku 6e3neku
Ta pekomMeHpaLii wopo BukopuctaHHa» / HR Molimo da prije prve uporabe pazljivo procitate priru¢nik ,Sigurnosne
upute” / RO Tnainte de prima utilizare, cititi cu atentie manualul ,Instructiuni de siguranta si de utilizare” / ET Palun
lugege enne esimest korda kasutamist hoolikalt ohutus- ja kasutusjuhendit / LT Atidziai perskaitykite knygele
»Saugos ir naudojimo reikalavimai” pries naudodami jrenginj pirma karta / LV Pirms izmantojat ierici pirmoreiz,
lGdzu rapigi izlasiet brosaru “Noradijumi par drosibu un lietosanu” / BG Mons, npouyeTteTe BH/MATENHO KHUXKKaTa
“MNMpenopbku 3a 6e3onacHOCT 1 ynotpeba” npean nbpBoHayanHa ynotpeba / SR Pre prve upotrebe, pazljivo
procitajte “Bezbednosno | uputstvo za upotrebu” / BS Prije prve upotrebe pazljivo procitajte knjizicu “Sigurnosne
upute” / SL Pred prvo uporabo natan¢no preberite »Navodila za varno uporabo« / HK 7E5 — X f# F Al 5 +8 BRI it
"RERIERIEFM / MS Sila baca dengan teliti lampiran “Panduan keselamatan dan penggunaan” sebelum
menggunakan pada kali pertama / VI Vui long doc ky cuén “Hudng dan S dung va Bién phap An toan” trudc
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FR Pour plus d'informations sur l'utilisation / EN For further usage information / DE Weitere Informationen zur
Bedienung / NL Voor meer informatie over het gebruik / ES Para obtener mas informacién sobre su uso / PT Para
obter mais informacdes sobre a utilizacao / IT Per maggiori informazioni sull'utilizzo / DA Yderligere informationer
vedrgrende betjening / NO For mer informasjon om bruken / SV Fér mer information om anvandningen / Fl
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Please read the instruction manual and safety instructions carefully
before using the appliance and keep the instruction manual
for reference. For your safety, this appliance complies with all
applicable standards and regulations (Low Voltage, Electromagnetic
Compatibility, Environmental directives, etc.).

Lisez attentivement le mode d’emploi ainsi que les consignes de
sécurité avant toute utilisation et conservez ce mode d’emploi.
Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et
réglementations applicables (Directives basse tension, Compatibilité
électromagnétique, Environnement...).

Leia atentamente o manual de instrucdes e os conselhos de seguranca
antes da primeira utilizacao do aparelho e guarde este manual.
Para sua seguranca, este aparelho estd em conformidade com
as normas e regulamentos aplicaveis (Diretivas de Baixa Tensao,
Compatibilidade Eletromagnética, Ambiente, etc.).

Lea atentamente las instrucciones de uso y las recomendaciones de
seguridad antes de utilizar este aparato y conserve estas instrucciones.
Por su seguridad, este aparato cumple las normas y reglamentaciones
aplicables (Directivas de baja tension, Compatibilidad
electromagnética, Medio ambiente, etc.).

Mpiv and Kd&be xprion, diafdacte MPOOEKTIKA TIC odnyiec xpriong
KaBwg Kal TIG CUMPOUAEC aopaleiag Kal QUAAETE TIC O AOPANEG
MEPOC. Na TNV aoPANELA 0AC, N GUCKEUH AUTH CUMMOPPWVETAL TIPOG
Ta 1oXVOVTA TTIPOTUTTA KAl KAVOVIOHOUG (08NnYieg mepi XaunAng taong,
NAEKTPOPAYVNTIKAC cupatétntag, mepIBAovVTOC. . ).

Mpexae uyem McCnonb3oBaTb NPUOOP, BHMMATENbHO MpPoOYTUTE
PYKOBOACTBO MO €ro NCMONb30BaHMIO 1 peKOMeHAaL MK NO TEXHNKE
6e3onacHocTn. CoxpaHuTe JaHHOE PYKOBOACTBO. B Lenax Bawen
6e30MacHOCTU AaHHbIM NPMOOP COOTBETCTBYET AENCTBYIOWUM
HOpPMaM 1 CTaHAAPTaM (BUPEKTUBE O HU3KOBOJIbTHOM 060PY0BaHMMN,
ANpeKTBe 06 3N1eKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTM, HOPMAaTUBHbIM
[OKYMeHTaM MO 3alyMTe OKpY»atoLen cpeabl 1 Npou.).



Sila baca manual arahan dan arahan keselamatan dengan teliti
sebelum menggunakan perkakas dan simpan manual arahan @
untuk rujukan. Untuk keselamatan anda, perkakas ini mematuhi
semua standard dan peraturan yang berkuat kuasa (Voltan Rendabh,
Keserasian Elektromagnet, Terbitan Alam Sekitar, dsb.).
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Matnan Wi dufetinaan 1)

DPoc can than cac hwéng dan vé diéu chinh va an toan trwdc khi

dung may va luu gitk to hudng dan dé xem lai khi can thiét. @
May nay dap &ng tat ca tiéu chuan va qui dinh hién hanh dé bao

dam an toan cho khach hang (dién ap thap, kha nang twong hop

dién twr, chi thi méi trwong, v.v. ).
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SAFETY INSTRUCTIONS

« Before use, always check that the appliance, plug and power cord are
in good condition

« The appliance must be used in normal conditions of use as defined in
this notice. For models VU/VF662x, VU/VF666X and VU/VF667x, the
appliance must be used with the air-inlet grids fitted and the closure
system in the closed position.

« Never allow water to get into the appliance.

« The appliance must not be used without the grids.

« Do not touch the appliance with wet hands.

 Never insert objects into the appliance (e.g. needles...).

e Children should be supervisetho ensure they do not put their fingers
through the safety grids.

«If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

« Your device must be unplugged before any maintenance.

« For maintenance and adjustment operations, please refer to the user
guide supplied with the manual.

For countries subject to European regulations (C€) :

« This appliance can be used by child?fen aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved.

« Children shall not play with appliance.

 Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

For other countries :

® This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.Children should be supervised to
ensure that they do not play with the appliance.

RECOMMENDATIONS

« The electrical facilities of the room, as well as the installation and use of the appliance must comply with the
standards in force in your country.

+ Do not use your appliance near inflammable objects or products. In general, you should always place the
appliance at least 50 cm away from any object (walls, curtains, aerosols, etc.).

« Do not pull on the power cord or the appliance, even when unplugging it from a wall socket.

« This appliance is designed for indoor domestic household use only. In case of professional use, inappropriate
use or failure to comply with the instructions, the manufacturer accepts no responsibility and the guarantee
does not apply.



« Always unroll the power cord completely before use.

+ Do not use the appliance in a dusty room or a location where there is a risk of fire.
« This appliance must not be used in a humid environment..

« The warranty will be invalidated if damage occurs due to incorrect use.

FIRST USE

Before first use, ensure that the voltage, frequency and power of your appliance are suitable for your electrical

supply.

Your appliance can function using an unearthed plug. It is a class Il (double insulation @ ).

Before switching on your appliance, ensure that :

« the appliance is completely assembled as described in the safety instructions,

- the appliance is placed on a stable, horizontal surface,

- the appliance is positioned in accordance with the instructions given in this manual.

DO NOT ATTEMPT TO FORCE OSCILLATION MANUALLY.

« APPLIANCE(S) WITH REMOTE CONTROL VU/VF666X ; VU/VF667X:
VU/VF666X, VU/VF667x: The remote control uses 1 x 3V button cell (CR2032) which is not included.
Place the batteries in their compartment making sure that you put them in with the positive and
negative ends the right way round as shown in the battery compartment.

IMPORTANT: You are advised to switch off and unplug the appliance when not in use. When storing the

appliance for a longer period of time, please remove the batteries from the remote control.

IN CASE OF ANY PROBLEM

Do not disassemble the appliance yourself. A poorly repaired appliance may be dangerous for the user.

Do not use the appliance and contact an Approved Service Centre if :

« your appliance has been dropped;

« your appliance or its power cord are damaged;

- your appliance no longer functions properly.

You can find a list of Approved Service Centres on the ROWENTA and TEFAL international warranty cards.

HELP PROTECT THE ENVIRONMENT!

9 Take it to a collection point or an approved service centre for processing.
If this appliance uses batteries: help us look after the environment, by not throwing away your used
— batteries. Instead, bring them to anyone of the special battery collection points. Do not throw them
away with your household waste.
These instructions can also be found on our internet site, at www.rowenta.com and www.tefal.com.

K (@ Your appliance contains many materials which can be recovered or recycled.



CONSEILS DE SECURITE REGLEMENTAIRES

 Avant chaque utilisation, vérifier le bon état général de I'appareil,
de la prise et du cordon.

« L'appareil doit étre utilisé dans les conditions normales d’utilisation
comme définies dans cette notice, pour les modeles VU/VF662x,
VU/VF666X et VU/VF667x, 'appareil doit étre utilisé avec la grille
d’entrée d'air montée et le systéme de fermeture en position fermé.

 Ne jamais laisser I'eau s'introduire dans I'appareil.

« L’appareil ne doit pas étre utilisé sans sa grille.

* Ne pas toucher lI'appareil avec les mains humides.

* Ne jamais introduire d'objet a I'intérieur de I'appareil (ex : aiguilles...).

« [l convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu'’ils ne passent
leurs doigts au travers des grilles de protection.

«Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé
par le fabricant, son service aprés-vente ou une personne de
qualification similaire afin d'éviter un danger.

« Votre appareil doit étre débranché avant toute opération d’entretien.

« Pour les opérations de maintenance et de réglage, se reporter au
guide de l'utilisateur livré avec I'appareil.

Pour les pays soumis aux reglementations Europeennes (C€) :

« Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d’au moins 8 ans
et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de connaissance,
s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions
relatives a l'utilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont été
données et si les risques encourus ont été appréhendés.

« Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

* Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans surveillance.

Pour les autres pays :

® Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de
connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité,
d’une surveillance ou d'instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil. Il convient de surveiller
les enfants pour s’assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

RECOMMENDATIONS

- L'installation électrique de la piece, l'installation de I'appareil et son utilisation doivent étre conformes aux
normes en vigueur dans votre pays.

- Ne pas utiliser votre appareil a proximité d’'objets et de produits inflammables et d’'une facon générale,
respecter une distance minimum de 50cm entre votre appareil et tout objet (murs, rideaux, aérosol, etc...).

- Ne pas tirer le cable d'alimentation ou I'appareil, méme pour débrancher la prise de courant du socle mural.



+ Cet appareil est destiné a un usage domestique uniquement. En cas d’utilisation professionnelle, non
appropriée ou non conforme aux instructions, le fabricant décline toute responsabilité et la garantie sera
annulée.

- Déroulez entiérement le cordon avant chaque utilisation.

« Ne faites pas fonctionner votre appareil dans un local empoussiéré ou un local présentant des risques d'incendie.

- Cet appareil ne doit pas étre utilisé dans un local humide.

- La garantie sera annulée en cas d'éventuels dommages résultant d’'une mauvaise utilisation.

MISE EN FONCTIONNEMENT

Avant la premiére utilisation, vérifiez que tension, fréquence et puissance de votre appareil correspondent bien
a votre installation électrique.
Votre appareil peut fonctionner avec une prise de courant sans terre . C'est un appareil de classe Il (double
isolation électrique @).
Assurez-vous avant toute mise en marche de votre appareil que :
« I'appareil soit intégralement assemblé comme l'indiquent les consignes de sécurité,
- I'appareil soit placé sur un support horizontal et stable,
- le positionnement de I'appareil décrit dans cette notice soit respecté.
NE PAS FORCER L'OSCILLATION A LA MAIN.
« APPAREIL(S) AVEC TELECOMMANDE VU/VF666X ; VU/VF667X :
VU/VF666X, VU/VF667x : la télécommande fonctionne avec 1 pile type bouton 3V format CR2032,
non fournie.
Placer les piles dans leur logement en prenant en compte les indications de polarité définies dans ce
logement.
IMPORTANT : Si vous n’utilisez pas votre appareil, il est conseillé de I'arréter et de le débrancher. Pour les
appareils avec télécommande, il est conseillé d’enlever les piles de la télécommande pour une période de
stockage.

EN CAS DE PROBLEME

Ne démontez jamais votre appareil vous-méme. Un appareil mal réparé peut présenter des risques pour
I'utilisateur.

N'utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si:

« votre appareil est tombé,

« votre appareil ou son cordon d’alimentation est endommagé,

- votre appareil ne fonctionne pas normalement.

Vous pouvez trouver la liste des Centres Services Agréés sur la carte de garantie internationale ROWENTA et
TEFAL.

PARTICIPONS A LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT !

(D Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
9 Confiez celui-ci dans un point de collecte ou a défaut dans un centre service agréé pour que son
traitement soit effectué.

— Si votre appareil utilise des piles: pour le respect de I'environnement, ne pas jeter les piles usagées
mais apportez-les a I'un des points de collecte prévus a cet effet. Ne pas les jeter avec les ordures
ménageéres.

Ces instructions sont également disponibles sur sur nos sites internet www.rowenta.com et www.tefal.com.



CONSELHOS DE SEGURANCA REGULAMENTARES

« Antes de cada utilizagao, certifique-se de que o aparelho, a tomada e o cabo se encontram em bom estado.

« O aparelho deve ser utilizado em condi¢des normais de utilizacdo, conforme definido neste manual. Para os
modelos VU/VF662x, VU/VF666X e VU/VF667x, o aparelho deve ser utilizado com a grelha de entrada de ar
montada e o sistema de fecho na posicdo fechada.

« Nao deixe penetrar dgua no aparelho.

» O aparelho nao deve ser utilizado sem a respetiva grelha.

» Nao toque no aparelho com as mdos humidas.

» Nao introduza qualquer tipo de objeto no interior do aparelho (p. ex.: agulhas, etc.).

- E importante vigiar as criancas para garantir que nio tocam nas grelhas de protecéo.

« Se 0 cabo de alimentacdo se encontrar de alguma forma danificado, deve ser substituido pelo fabricante,
por um Centro de Assisténcia Técnica autorizado ou por um técnico qualificado, por forma a evitar qualquer
situacdo de perigo para o utilizador.

« O aparelho deve ser desligado antes de proceder a qualquer operagao de manutencéo.

« Para saber mais sobre as opera¢des de manutencao e de limpeza, consulte o guia do utilizador que acompanha
o aparelho.

« Este aparelho nédo pode ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) cujas capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais sao reduzidas, ou por pessoas sem experiéncia ou conhecimentos, exceto se estas tiverem
recebido instrucdes prévias relativamente a utilizacdo do aparelho ou forem supervisionadas por uma pessoa
responsavel pela sua seguranca. E conveniente vigiar as criancas para garantir que elas ndo brincam com o
aparelho.

RECOMENDACOES

- A instalacao elétrica da peca, a instalacao do aparelho e respetiva utilizacdo devem estar em conformidade
com as normas em vigor no seu pars.

- Néo utilize o aparelho perto de objetos e produtos inflamaveis, e, de um modo geral, respeite a distancia
minima de 50 cm entre o aparelho e outros objetos (paredes, cortinados, nebulizadores, etc.).

+ Nao puxe pelo cabo de alimentacédo nem pelo aparelho, mesmo quando pretende desligar a ficha da tomada.

« Este produto destina-se exclusivamente a utilizagdo doméstica. Em caso de utilizagao profissional, inadequada
ou ndo conforme as instrucdes, o fabricante declina qualquer responsabilidade e a garantia sera anulada.

« Desenrole totalmente o cabo antes de cada utilizagdo.

- Néo ligue o aparelho num local empoeirado ou que apresente riscos de incéndio.

« Este aparelho nao deve ser utilizado num local humido.

- Em caso de eventuais danos resultantes de utilizagao incorreta, a garantia sera anulada.

COLOCACAO EM FUNCIONAMENTO

Antes da primeira utilizacdo, verifique se a tenséo elétrica (voltage), a frequéncia e a poténcia do aparelho
correspondem as da sua instalacéo elétrica.

O aparelho pode funcionar com uma tomada elétrica sem ligagdo a terra.Trata-se de um aparelho de classe Il/
(duplo isolamento elétrico @ ).

Antes de colocar o aparelho em funcionamento, certifique-se de que:

« 0 aparelho estd corretamente montado, tal como indicado nos conselhos de seguranca,

- 0 aparelho se encontra sobre um suporte horizontal e estavel,

« 0 posicionamento do aparelho descrito nas instrucdes é respeitado.

NAO FORCE A OSCILACAO COM A MAO.

ALIMENTACAO ELETRICA DO TELECOMANDO (VU/VF666X ; VU/VF667X):
VU/VF666X, VU/VF667x: O telecomando funciona com 1 pilha de tipo botao 3V formato CR2032,
nao fornecidas.
Coloque as pilhas no respetivo compartimento, de acordo com as indicagdes de polaridade definidas
nesse compartimento.

IMPORTANTE: Se néo esta a utilizar o aparelho, é aconselhavel desliga-lo.

Para guardar o aparelho, retire as pilhas do telecomando.
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EM CASO DE PROBLEMAS

Nunca desmonte o aparelho sozinho. Um aparelho mal reparado pode representar um risco para o utilizador.
Nao utilize o aparelho e contacte o Centro de Assisténcia Técnica autorizado nos seguintes casos:

« 0 aparelho sofreu uma queda;

- 0 aparelho ou o cabo de alimentagao esta danificado;

- 0 aparelho ndo esta a funcionar normalmente.

Pode encontrar uma lista dos Centros de Assisténcia Técnica no cartdo de garantia internacional TEFAL / ROWENTA.

PROTECAO DO AMBIENTE EM PRIMEIRO LUGAR!

@ 0 aparelho contém vérios materiais que podem ser recuperados ou reciclados.
9 Entregue-o num ponto de recolha para possibilitar o seu tratamento.
Se o seu aparelho utiliza pilhas: para respeitar o meio ambiente, ndo deite fora pilhas gastas,
_ entregue-as num dos pontos de recolha. Nao deitar fora as pilhas juntamente com o lixo doméstico.
Estas instrucdes estao também disponiveis no nosso site em www.tefal.com / www.rowenta.com.

CONSEJOS DE SEGURIDAD REGLAMENTARIOS

« Antes de cada utilizacion, compruebe que el aparato, la toma y el cable se encuentren de forma general en
buen estado.

« El aparato se debe utilizar en las condiciones normales de uso que se detallan en este manual. En el caso de
los modelos VU/VF662x, VU/VF666X y VU/VF667x, el aparato debe utilizarse con la rejilla de la entrada de aire
montada y el sistema de cierre en la posicion cerrada.

» No permita que entre agua en el aparato.

« El aparato no debe utilizarse sin la rejilla.

« No toque el aparato con las manos humedas.

« No introduzca nunca objetos dentro del aparato (p. ej.: agujas).

« Se recomienda vigilar a los niflos para asegurarse de que no meten los dedos por las rejillas de proteccion.

« Si el cable de alimentacion esta danado, debe ser reemplazado por el fabricante, su servicio de posventa o por
personal cualificado a fin de evitar cualquier peligro.

« Su aparato debe estar desenchufado antes de efectuar cualquier operacion de mantenimiento.

« Para las operaciones de ajuste y mantenimiento, consulte la guia de usuario suministrada con el aparato.

« Este aparato no esta disefiado para que lo utilicen personas (nifios incluidos) cuyas capacidades fisicas,
sensoriales o0 mentales sean reducidas, o por personas con falta de experiencia o de conocimientos, salvo si
estas estan vigiladas por una persona responsable de su seguridad o han recibido instrucciones relativas al uso
del aparato. Se recomienda vigilar a los niflos para asegurarse de que no juegan con el aparato.

RECOMENDACIONES

« Lainstalacion eléctrica de la habitacion, asi como la instalacion y el uso del aparato deben estar en conformidad
con la normativa en vigor de su pais.

«No utilice el aparato cerca de objetos y productos inflamables. En general, debe respetarse siempre una
distancia minima de 50 cm entre el aparato y otros objetos (paredes, cortinas, aerosoles, etc.).

« No tire del cable de alimentacién o del aparato, ni siquiera para desenchufarlo de la toma de corriente de la
pared.

« Este aparato esta destinado exclusivamente a uso doméstico. En caso de uso profesional, no apropiado o no
conforme con las instrucciones, el fabricante se exime de cualquier responsabilidad y |la garantia sera anulada.

- Desenrosque por completo el cable antes de cada utilizacion.



+No ponga en funcionamiento el aparato en un local en el que haya demasiado polvo o que presente riesgos
de incendio.

- Este aparato no debe usarse en un sitio humedo.

- La garantia se anulara en caso de dafos ocasionales que resulten de una utilizacién incorrecta.

PUESTA EN MARCHA (£s)

Antes de utilizar el aparato por primera vez, compruebe que la corriente eléctrica, la frecuencia y la potencia del
aparato corresponden a su instalacion eléctrica.
Su aparato puede funcionar con un enchufe sin toma de tierra. Es un aparato de clase Il/(doble aislamiento
eléctrico @ ).
Antes de poner en marcha el aparato, asegurese de que :
- el aparato esté montado completamente tal y como se indica en las advertencias de seguridad,
- el aparato esté colocado sobre un soporte horizontal y estable,
- el posicionamiento del aparato descrito en este manual se haya respetado.
NO FORZAR LA OSCILACION CON LA MANO.
ALIMENTACION DEL MANDO A DISTANCIA (VU/VF666X ; VU/VF667X):
VU/VF666X, VU/VF667x: El mando funciona con 1 pila tipo botén 3V formato CR2032, no
suministradas.
Colocar las pilas en su compartimento, teniendo en cuenta las indicaciones de polaridad definidas en este
compartimento.
IMPORTANTE: Si no utiliza el aparato, es aconsejable desenchufarlo. Si no lo va a utilizar durante un largo
periodo de tiempo, retire las pilas del mando.

EN CASO DE PROBLEMAS

No desmonte nunca el aparato usted mismo. Un aparato mal reparado puede resultar peligroso para el usuario.

No utilice el aparato y contacte con un centro de servicio autorizado si :

» se ha caido,

- si el aparato o su cable estan danados,

« si no funciona correctamente.

La lista de los centros de servicio oficiales se encuentra en la tarjeta de garantia internacional TEFAL / ROWENTA.

CONTRIBUYAMOS A PROTEGER EL MEDIO AMBIENTE

(D Su aparato contiene numerosos materiales recuperables o reciclables.
9 Lleve el aparato a un punto de recogida de residuos o, en su defecto, a un centro de servicio
autorizado para que pueda ser procesado.
[ Si este aparato utiliza pilas: para respetar el medio ambiente no tire las pilas usadas y llévelas a uno
de los puntos de recogida previstos para este efecto. No las tire a la basura habitual.

Estas instrucciones también estan disponibles en nuestro sitio web www.tefal.com / www.rowenta.com.



PYOMIZTIKEX 2YMBOYAEX AZQOAAEIAX

« [pwv amd kabe xprion, BeBaiwbeite 4Tt n cuokeun, n mpila Kat To kKaAwdio Bpiokovral o€ KAAr YEVIKH Katdotaon.

+ H ouokeur pémelL va XpnOIOTIOIEITAL OE KAVOVIKEG GUVBRKEG XPriong, Omwg autég mpoadlopilovtal oTo mapoy, yia ta
povtéha VU/VF662x, VU/VF666X Kat VU/VF667X, ) CUOKEUR TIPETTEL VA XENOILOTIOIEITAL e TOTOBETNEVN TN OXApa €10050U
0€pa Kal e To oUoTNUA KAEIGIpaTog 0T B€0n KAELoiHaTOG,

+ Mnv a@rVeTe TIOTE vl UTEL VEPO ECQ OTN GUOKEUN.

« H ouokeun Sev mpémel va Xpnollomoleital Xwpic Tn oxapa T

« Mnv ayyiete moTé Tn cuokeun Ue Bpeypéva xépia.

+ MoTE PNV TOTOBETEITE AVTIKEIUEVA OTO EGWTEPIKO TNG OUOKEUNG (.. BENOVEG. . ).

- Tanmadia mpémet va Bpiokovrtat umo eniAewn mpokelpévou va Slao@alioTei 6Tt Sev Ba mepdoouv Ta SAXTUAA TOUG avapiesa
0rd TO TIPOCTATEUTIKO TIAEY QL.

« Edv 0 Kahwdlo pevpaTog £xel @BapEi, MPEMel va avTIKATAoTABE! amd TNV KATAOKEUAOTPLA ETAIPEIQ, TO £50UCIOS0TNHEVO
KEVTPO €EUTTNPETNONG LETA TNV TIWANGCN TNG KATAOKEUAOTPLAG ETAUPEING 1} évav eEEIBIKEVPEVO TEXVIKO YO va amo@euxDei
0 KivOUVOC aTUXLATOC,

« Mpénelva BydAete ™ ouokeur oag amé v mpila v armd omoladnoTE EpYasia cuvTPNONG.

- A TI¢ Epyacieg ouvTrPNONG Kat PUBLIONG, VATPECTE OTIC 0dNYieS XPRONG Tou mapéxovTal Madi e Tn GUOKEUN).

+ HmapoUoa cuokeun dev mpoopiletalt yia Xprion and dtopa (CUMMEPAUBAVOLEVWY TwWV TIAISIWY) UE UEWUEVEG OWHATIKES,
aloONTAPIES 1) SLAVONTIKES IKAVOTNTEG, 1y QMO ATOMA TIOU OTEQOUVTAL EUTTEIQIAG 1) YWWOEWV, EKTOG €AV BpiokovTal umd TV
€mTPNoN 1 €xouv AaBeL 0dnyieg OXETIKA e TN XPHON TNG CUOKEUNE ormd KAToLo ATOo TTOU ivat UTEUBLVO YIa TV acPANELd
TOUG. ZuvioTatal N emiBAePn Twv MBIV TIPOKEIUEVOU va SIao@aNIoTE Ot Sev Ba XpNOOTTOICOUV TN GUCKEUH WG TTAXVISL

2YXTAZEIZ

+ H nhektpoloyiki eykatdotaon tou SwHATIoU, N €yKATACTAON TNG CUCKEUNG KAl N XPRon TN TPETEL va
OUM@WVOUV UE TA LOXUOVTA TIPOTUTIA TNG XWPAG OaG.

+ Mnv XPNOIUOTIOIEITE TN OUCKEUN 00¢ KOVTA O£ EVQAEKTA AVTIKEIPEVA KAl TIPOIOVTA KAl YEVIKA Slatnpeite
anooTaon ToUAAxIoTtov 50cm petagl TNG CUOKEUNG 0OG Kal OTTOLOUSHTIOTE OVTIKEIUEVOU (TOIXWV, KOUPTIVWV,
agPOCOA KATT....).

+ Mnv tpapdte 1o kaAwdio TPoeodoaoiag 1j Tn CUOKELH, AKOMA Kal Yla va BydAete v mpifa and Tov emToixio
urodoxéa.

+ H ouokeur| autr €xel oxed100TEl ATTOKAEIOTIKA YLO OIKIOKK XPRON. Z€ TIEPIMTWON EMAYYEAUATIKAG, AKATAANANG
1} UN SUPPWVNG TTPOG TIG 08NYIES XPIONG, O KATACKEVAOTHG ATOTIOLEITAL OTTOIAcOATOTE EUBUVNG KAl N yyvnon
AKUPWVETAL.

+ Z€TUNIETE EVTEAWG TO KOAWSIO TIPLY Ao KABE xprion.

+ Mnv B£TETE T CUOKEUT 0aG OE AEITOUPYIA OE XWPO UE OKOVN 1) O XWPO TTOU TTAPOoUsLAleL KvEUVOUG TTUPKAYIAG.

« H ouokeun autr dev mpénel va xpnolpomoleitat o€ uypd mepIBAAov.

« H eyyinon akvpwvetal og mepimtwon Tuxov BAapwv Adyw Kaknig xpriong.

ENAP=H AEITOYPTIAZ

Mpw amd TNV mpw1n xprion, BePaiwdeite 6Tt n Téon, N cuxvdTNTA Kal N 1I0XUE TNG CUCKEVNG 0AG AVTAmoKpivovTal
oTNV NAEKTPONOYIKN 0OG EYKATAOTAON.
H ouokeun oag pmopei va Aeitoupyei pe mpifa NAEKTPIKOU PeVATOC XWPIG Yeiwon. MpoKeLTal yio CUOKEUN
KAGong II/(8umhi nAektpikr povwon [Oj)-
Mpv amod v evepyonoinon TG CUCKEUNG 0ag EAEYETE eAv:
* ) CUOKEUN €XEL CUVAPOAOYNOEl TTARPWE CUMPWVA e TIG 0dnyieg ao@aleiag,
+ N oUOKeUN €xel TomoBeTnBOel oe opilovTia Kat oTabepri faon,
+ N TomoB£TNON TNG GUOKEUNG TNPEITAL, OTIWG TIEPLYPAPETAL OTIG TAPOUCEG 08NYiIES.
MHN MNIEZETE THN NEPIZTPO®H ME TO XEPI.
TPO®OAOZIA TOY THAEXEIPIZTHPIOY (VU/VF666X ; VU/VF667X):
VU/VF666X, VU/VF667x To Tnhexelplotrplo Aertoupyei pe 1 pmatapia koupmi 3V tumou CR2032, ot
omnoieg Sev oupmepilapfdavovral.
TomoBetrote TIC pmatapie¢ oto SIAPEPIOPA TOUG, TTPOCEXOVTAG TIG eVOEiEel( TOMKOTNTAG TTOU
kaBopifovtal evtdg Tou Slapepiopatoc.
THMANTIKO: Av bgv XpnOIUOTIOIE(TE TN OUOKEUN 0ag, KOAS ival va tnv Byadete amod v mpida.
Katd tnv mepiodo amobrkeuong, Byalete Ti¢ urmatapieg amod To TNAEXEIPIOTHPLO.



2E NMEPINTQXZH MPOBAHMATOXZ

Mnv amoouvapUONOYEITE TTOTE TN OUOKELH 0ag HdvVol 0ag. TuXOV KOKIK ETIOKEUN UIAG CUOKEUNG UMOpEi va
EMPEPEL KIVOUVOUG Yla TOV XPHOTN.

MnV XpNOIUOTIOICETE TN CUOKEUT 0O KAl EMKOIVWVAOTE He éva EEouoctodotnuévo Kévtpo ZépBigav:

* ) OUOKEUN 0aG €XEL TIEOEL,

+ ) OUOKEUN 0ag N To KaAwSLo Tpo@odociag Tng éxel ummooTei BAARN,

* 1) GUOKEUN 0ag eV AEITOUPYEI KAVOVIKA.

Mmopeite va Bpeite Tov KaTaAoyo €£0UCIOSOTNUEVWY KEVTPWVY EMIOKEVNG 0TO SeATio S1eBvolc eyyunong Tng
TEFAL/ROWENTA.

AZ 2YMBAAAOYME ZTHN NMPOXTAZIA TOY NMEPIBAANNONTOXZ

@ H ouokeur] oo TEPIEXEL APKETA AEIOTIONAGILA 1] AVAKUKADGIA UAIKA.
9 MpooKopioTe TNV AN CUCKEUN O€ €va KEVTPO Slaloyric To omoio Ba avahdBel Ty eme€epyacia
me.

_ Edv xpnolporoleite prmatapieg UE TN CUOKEUN 0AG: Yia KAAUTEPN TpooTtacia Tou mepIBdAlovTog,
NV METAte ota oKoumidla TIG XPNOIUOTIOINKEVEG UMATAPieg, OANA a@roTe TIG O éva €181KA
nipoPAendpevo onueio S1d0eong. Mnv Tig meTdTe PE TA OIKIOKA amoppippata.

O 08nyieg autég SlatiBevtal emiong otnv 1IoTooeAida pag, otn SievBuvon www.tefal.com / www.rowenta.com.

WHCTPYKLUA MO BESONMACHOCTU

« Mepep KaxxabiM UCMONb30BaHKEM CrieayeT NPoBePATb O6LLY0 UCMPABHOCTb NPUH0Pa, SNEKTPUYECKON BUNKM
1 WHYypa NUTaHuA.

* YCTPOWCTBO JOMKHO SKCNYyaTUPOBaTbCA B HOPMabHbIX YCOBUAX, ONPefeneHHbIX B JaHHON UHCTPYKLUN.
Mopgenn VU/VF662x, VU/VF666X and VU/VF667x fOMKHbBI MICMNOMb30BaTbCA C YCTAHOBIEHHON PeLeTKON Ans
obecneyeHuUs NPUTOKa BO3ayXa U C CUCTEMOIN KpenieHnin B 3aKpbITON NO3nLUN.

» He ponyckarite nonagaHusa Boapbl BHyTpb npubopa.

« 3anpeLLaeTcs NCMob30BaTh YCTPONCTBO 6e3 peLueTKu.

» He kacaiiTecb npnbopa MOKpbIMY pyKamu.

» Hukorga He nomellaiiTe NOCTOPOHHME NpeAMETbl (HanpuMep, Uronku) BHYTPb Npubopa.

« Heo6xoaumo cneuTb, UToObl AETU HE NPOCOBbIBANN NasbLibl B 3aLUTHbIE PELLETKN.

« Ecnu wHyp nuTaHus noBpexpaeH, B Lenax 6e30nacHOCTU OH JOMKeH ObiTb 3aMEHEH NPOU3BOAUTENIEM, Er0
CcepBUCHOI cy»k601 nnm KBanndULMPOBaHHbLIM CNELMannNCTOM.

« Mepep BbINOMHEHNEM NIOOBIX TEXHNYECKMX PaboT Nprbop cieayeT OTKNIOUNTb OT CETY MUTAHWS.

» IHCTpyKUMK no yxopay 3a Npubopom 1 ero perynmpoBKe CM. B PyKOBOACTBE NOJb30BaTeNs, NoCTaBAsemMom
BMecCTe C Nprubopom.

* 3TOT NpMOOP He NpefHa3HayeH ANA UCMNONb30BaHUA NNLAMKU, B TOM YMCe AETbMU, C OrPaHNYEHHBIMMN
$U3MYECKUMM, CEHCOPHBIMM UM YMCTBEHHBIMY CMOCOBHOCTAMM, @ TakXKe Nruamy 6e3 JOCTaTOYHOro onbiTa
1 3HaHUI, KPOMe ClyyaeB, Korga Lo, oTBevatoLee 3a 1x 6e30nacHOCTb, MOXeT 0becrneunTb Hagnexallymnin
NPYCMOTP 3a HAMW U NPOBECTY NPeABapUTENbHbI MHCTPYKTaX Mo UCMob3oBaHuo Nnprubopa. Heobxoarmo
cneauTb 3a AeTbMU, YTOObI OHU HE Urpanu C NPMOGOPOM.

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTHU

+ DneKTprYecKas NPOBOAKa NOMELLEHNA, YCTaHOBKa Npr1bopa 1 ero 1crosib3oBaHme AOMKHbI COOTBETCTBOBaTb
CTaHAapTaMm, AeCTBYIOLUM Ha TepPUTOPIM BaLliei CTPaHbl.

+ 3anpelyaeTcsa MCnonb3oBaTb NPM6opP B6IM3M BOCMNAMEHAIOWMXCA NPEeAMETOB 1 NPoayKToB. Kak npasuo,
cnepyeT cobnoaatb MUHMMaNbHOe paccTosaHne 50 cM Mexay Nprbopom 1 Apyrumu npegmeTamu (cTeHamu,
LWTOpamu, a3POo30AAMU U T. 4.).

+ He TAHWTE 3a WHYP NUTaHWA UK 3a cam Nprbop, UTOObI BbIHYTb BUJIKY 113 HACTEHHOW PO3ETKM.

+ [laHHOe YCTPOIICTBO NpeAHa3HauYeHO NCKNIYMTENBHO Af1A AOMALLUHEro NCnonb3oBaHuA. B cnyyae ncnonbso-
BaHMA B NPodeCcCMOHanbHbIX LieNifX, HeHafnexaluM o6pasomM UM He B COOTBETCTBUM C MHCTPYKUUAMM
NPO-M3BOANTENb HE HECET HNKAKOW OTBETCTBEHHOCTY M FrapaHTUA aHHYNIMPYeTCA.

(13]



« [onHOCTbIO pa3maTbIBaliTe WHYP Nepes KaxablM 1Cnonb3oBaHnem nprnéopa.

+ 3anpewyjaetca BKOYaTb NPMOOP B OYEHb MbIILHOM MOMELLEHNN VN B MOMELLEHUW, TAe CyLecTByeT PUCK
BO3HUKHOBEHVA NOXapa.

+ 3anpelyaeTcs UCNonb3oBaTb NPUGOP BO BNaXKHOM MOMELLEHUN.

+B cnyyae BO3HMKHOBEHUA NOBPEXAEHWNI, BbI3BaHHbIX HeOGPeXXHbIM Mcnonb3oBaHuem npu6opa,
rapaHTuA Ha Hero aHHynMpyeTcs.

OYHKUMOHWPOBAHUE

Mepen nepBbIM NCMONb30BaHVEM ybe[UTeCh, UTO HaNpPSXKEHWE, YacToTa 1 Cua TOKa Nprbopa COOTBETCTBYIOT
3MEKTPMYECKO MPOBOAKE B BaLLEM MOMELLEeHUN.
Mpr6op moxKeT 6bITb NOAKMIYEH K po3eTKe 6e3 3a3emneHua. [laHHbIN nprbop oTHocKTCA K Knaccy Il (c ABoiHoM
3NeKTPUYECKOW n3ondaymnen [ ).
MNepeg BkNtoueHnem Npubopa ybeamtecs B cnegytoLlem:
+ NP16OpP NONHOCTbIO COBPaH B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN No 6e30nacHOCTY;
+ NpMBOpP YCTONUMBO YCTaHOBJIEH HAa FOPU3OHTaNIbHOMN MOBEPXHOCTY;
+ CObNIOAEHDI YCIIOBUA YCTAHOBKM, ONMUCAHHbIE B JAHHON UHCTPYKLMK MO 6€30MacHOCTH.
HE KPYTUTb MPUBOP BPYYHYIO.
« MATAHUE NYJIbTA AUCTAHLUMOHHOIO YNPABNEHUA: (VU/VF666X ; VU/VF667X) :
VU/VF666X, VU/VF667x : nynbT ANCTaHLMOHHOTO yripaBneHus paboTtaeT Ha 1 6aTapelike 3B pasmepa
CR2032 (“TabneTka”), B KOMMNEKT HE BXOAWT.
YcTaHOBUTL 6aTapeiiki B rHE3A0 C y4eTOM 0603HauUeHW MONAPHOCTY.
BAXHO! Ecnu Bbl He nonb3yeTecb NprbGOPOM, PEKOMEHAYETCA BbIKIIOUNTD €ro U OTKMIUYUTbL OT ceTu. [na
YCTPOWCTB C AUCTAHLMOHHbIM YNpaBiieHNeM PEKOMEHAYETCA BbIHYTb 6aTapeiiki 13 MyfbTa Ha BPeMs XpaHeHs.

B CNIYYAE BOSHUKHOBEHUA HEUCNPABHOCTEN

Hukorga He pasbupaiite npubop camocToATeNbHO. HenpaBuabHO OTPEMOHTUPOBAHHbBIN NPUGOP MOXeT
npeAcTaBNATb ONAaCHOCTb [/1A NOJb30BaTeNA.

He nonb3yiiTecb Npubopom 1 o6paTUTECh B aKKPEANTOBaHHbIN CEPBUCHBIN LIEHTP B ClIeAYOLWUX CyYasX :

+ nocne nageHus npubopa;

+ Npu NoBpPexAeHNM Npnbopa UK ero WHypa NUTaHus;

+ NpW OTKIIOHeHNsX B paboTe npubopa.

CnnCcoK akKpeanTOBaHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPOB NPUBEAEH Ha TaloHe MeXayHapogHon rapaHTum ROWENTA
n TEFAL.

SAWLUTUM OKPYXAIOLLYIO CPEQY!

(D Baw npubop CopepXuUT Uenbll PAd LeHHbIX AeTaneil, KoTopble MOryT 6biTb MOBTOPHO
MCNOMb30BaHbI.
< Onaytunusauum nprbopa caaiiTe ero B NyHKT NprUeMa Uaw, Npui ero OTCYTCTBIAK, B aBTOPU30BaHHbII
[ CEePBUCHbI LEEHTP.

Ecnn Baw npunbop paboTaeT Ha 6GaTapeinkax: ANA 3alMTbl OKpyXalowen cpefbl He BblbpacbiBaiiTe
MCnonb3oBaHHble baTapelku, a caaiTe NX B COOTBETCTBYIOWMI NYHKT Nprema 6atapeek. He BbiGpacbiBaiiTe
MCrosib30BaHHble 6aTapelkn BMecTe ¢ 6bITOBbIMM OTXOAaMU.

3TN MHCTPYKLUUM TaKKe NpuBeAeHbl Ha Halem Beb-caiiTe no agpecy www.tefal.com / www.rowenta.com.



ARAHAN KESELAMATAN

- Sebelum menggunakan, sentiasa periksa perkakas, plag dan kord kuasa berada dalam keadaan yang baik.

« Alat perkakas ini harus digunakan dalam keadaan yang normal seperti yang ditakrifkan dalam notis ini. Untuk
model-model VU/VF662x, VU/VF666X dan VU/VF667, alat perkakas ini harus digunakan dengan gril masuk
udara yang terpasang dan sistem penutupan dalam kedudukan tertutup.

« Jangan sekali-kali benarkan air termasuk ke dalam perkakas.

« Alat perkakas ini tidak patut digunakan tanpa gril.

« Jangan sentuh perkakas dengan tangan yang basah.

« Jangan sekali-kali memasukkan objek ke dalam perkakas (cth. jarum...).

« Kanak-kanak hendaklah diawasi untuk memastikan mereka tidak memasukkan jari mereka ke dalam grid
keselamatan.

« Jika kord kuasa rosak, ia mesti diganti oleh pengilang, jabatan selepas jualan-perkhidmatan jualan pengilang @
atau orang yang mempunyai kelayakan yang sama, untuk mengelakkan bahaya.

« Peranti anda mestilah dicabut sebelum sebarang penyenggaraan.

« Untuk operasi penyenggaraan dan pelarasan, sila rujuk panduan pengguna yang diberikan bersama-sama
manual.

« Perkakas ini tidak boleh digunakan oleh seseorang (termasuk kanak-kanak) yang mempunyai kurang keupayaan
fizikal, deria atau mental, atau kurang pengalaman dan pengetahuan, kecuali mereka telah diberikan
penyeliaan atau arahan mengenai penggunaan alatan tersebut oleh seseorang yang bertanggungjawab ke
atas keselamatan mereka. Kanak-kanak perlu diawasi untuk memastikan mereka tidak bermain dengan alat ini.

LANGKAH BERJAGA-JAGA

- Kemudahan elektrik bilik, serta pemasangan dan penggunaan perkakas mestilah mematuhi standard yang
berkuat kuasa di negara anda.

- Jangan gunakan perkakas anda berhampiran dengan objek atau produk yang mudah terbakar. Secara
umumnya, anda hendaklah sentiasa letakkan perkakas sekurang-kurangnya 50 cm jauh dari sebarang objek
(dinding, langsir, aerosol, dsb.).

- Jangan tarik kord kuasa atau perkakas, meskipun semasa mencabut plag dari soket dinding.

« Peranti ini hanya sesuai untuk kegunaan di tempat tinggal sahaja. Dalam penggunaan profesional yang tidak
sesuai atau tidak selaras dengan arahan, pengeluar tidak bertanggungjawab dan jaminan tidak sah.

« Sentiasa buka gulungan kord kuasa sepenuhnya sebelum menggunakannya.

- Jangan gunakan perkakas di dalam bilik yang berhabuk atau di lokasi yang terdapat risiko kebakaran.

« Perkakas ini tidak boleh digunakan di dalam persekitran yang lembap.

- Waranti ini akan ditaksahkan jika kerosakan berlaku kerana penggunaan yang salah.

OPERASI

Sebelum penggunaan pertama, pastikan bahawa voltan, frekuensi dan kuasa perkakas anda adalah sesuai untuk
bekalan elektrik anda.
Perkakas anda boleh berfungsi menggunakan plag yang tidak dibumikan. la adalah perkakas kelas Il (penebatan
berganda @).
Sebelum menghidupkan perkakas anda, pastikan bahawa :
- perkakas ini disambung sepenuhnya seperti yang diterangkan dalam arahan keselamatan,
» perkakas diletakkan di atas permukaan yang stabil dan mendatar,
« perkakas diletakkan dalam kedudukan mengikut arahan yang diberikan dalam manual ini.
JANGAN CUBA UNTUK MEMAKSA AYUNAN SECARA MANUAL.
+ BEKALAN KUASA KAWALAN JAUH : (VU/VF666X ; VU/VF667X) :
VU/VF666X, VU/VF667x : Kawalan jauh bekerja dengan 1 bateri CR2032 jenis syiling 3V, tidak
dibekalkan.
Masukkan bateri ke dalam kompartmennya dan pastikan anda memasukkannya dengan kedudukan
hujung positif dan negatif di tempat yang betul seperti yang ditunjukkan dalam kompartmen bateri.
PENTING: Jika anda tidak menggunakan alat, anda dinasihatkan agar mematikan alat dan mencabut plag.
Untuk alat dengan kawalan jauh, anda dinasihatkan untuk mengeluarkan bateri dari kawalan jauh sebelum
disimpan dalam tempoh yang lama.

[15]
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SEKIRANYA BERLAKU SEBARANG MASALAH

Jangan tanggalkan perkakas tersebut sendiri. Perkakas yang dibaiki secara tidak sempurna mungkin berbahaya
kepada pengguna.

Jangan gunakan perkakas dan hubungi Pusat Perkhidmatan Sah jika :

« perkakas anda terjatuh,

» perkakas anda atau kord kuasanya rosak,

- perkakas anda tidak berfungsi dengan betul lagi.

Anda boleh cari senarai Pusat Perkhidmatan Sah pada kad waranti antarabangsa TEFAL / ROWENTA.

BANTU LINDUNGI ALAM SEKITAR!

(D Perkakas anda mengandungi banyak bahan yang boleh didapati semula atau dikitar semula.
< Bawanya ke pusat pengutipan atau pusat perkhidmatan sah untuk diproses.

[ ] Jika alat menggunakan bateri: Untuk memelihara alam sekitar, jangan membuang bateri yang telah
digunakan tetapi bawa ke salah satu tempat pengumpulan untuk tujuan ini. Jangan membuang
dengan sisa buangan rumah.

Arahan ini juga boleh ditemui di dalam internet kami www.tefal.com / www.rowenta.com.
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HUGNG DAN AN TOAN

Trudc khi st dung, luén ludn kiém tra may, day cam dién va dau cam cla day cdm dién dé chéc chén rang ching van con
tot.

Thiét bi phai dugc st dung trong diéu kién sir dung binh thudng nhu dugc néu ré trong théng bao nay. Béi véi cac mau
VU/VF662x, VU/VF666X va VU/VF667x, thiét bi phai dugc sit dung véi tam chan khong khi dau vao va hé théng khéa da
dugc dong lai.

Duing bao gid dé nudc chay lot vao may.

Khéng dugc sir dung thiét bi ma khéng c6 tdm chan.

Khéng cham vao may néu ban tay con uét.

Duing bao gid tot bt ct d6 vat nao vao may (vi du nhu kim may...).

Nén tréng chiing tré em dé khéng cho chiing choc cac ngdn tay xuyén qua céi nap lusi ctia may.

Dé tranh nguy hiém, néu day cam dién bi hdng, né phai duoc thay thé bai nha san xuat, phong dich vu sau khi ban ctia nha
san xuat hodc mot chuyén vién ky thuat lanh nghé.

Phai rit dién trudc khi thuc hién bat ci stia chita hoic bao tri nao.

Doc t& hudng dan vé cach st dung dé biét cach béo tri va diéu chinh may.




Khong dé cho nhiing ngudi (k€ ca tré em) bj suy gidm vé thé chat, gidc quan hodc tinh than hoac thiéu kinh nghiém va kién
thutc st dung may, trir khi ho dugc giam thi hodc hudng dan vé cach st dung may bai ngudi phu trach clia ho. Nén tréng
chuing tré em dé khong cho ching chai duia véi may.

HUONG DAN DE PHONG

Hé théng dién trong phong, cdm dién may vao & dién va cach st dung may phai phu hgp véi cac tiéu chudn hién hanh dia
phuong.

Khéng st dung may gan cac d6 vat hodc san pham dé chay. Tém lai, ludn ludn dat may cach xa tat ca d6 vat khac ti thiéu
50 cm (tudng nha, mang clra s, xon khi, v.v .).

Dimg bao gi¢ kéo giat day cdm dién hodc may, ngay ca nghi rt dién may ra khéi § cdm dién cling khong nén.

Thiét bi nay dugc thiét ké chi dé sir dung trong gia dinh. Nha san xuat khéng chiu trach nhiém trong trudng hop st dung
chuyén nghiép, st dung khong phi hgp hodc khdng ding theo cac huéng dan, va bao hanh sé bi hdy bo.

Luén ludn lam thdng day cam dién trudc khi cam dién.

Khéng st dung may trong mét phong day bui hodc & mét maéi trudng dé bi nguy co chay.

Khong st dung may trong mot méi trudng &m uét.

Bao dam sé mat hiéu luc néu st dung khéng ding cach nhu da huéng dan.

re k]
CACH SUDUNG
Trudc khi dung Ian dau tién, kiém tra dé bao dam réng cac théng s6 clia méy nhu dién ap, tan s6 dién va cong suat phai
phu hgp véi nguén dién nha.
May c6 thé chay véi mot 8 cdm dién khong c6 day dat. Day la trudng hap clia méy loai Il (cach dién kép [OI]).
Trudc khi cho may chay, kiém tra:
« may dugc lap rap day dd nhu da moé ta trong hudng dan,
« dgt may trén mot mat bang cé dinh,
« dgt may & mot vi tri phu hgp diing nhu da trinh bay trong t& hudng dan st dung.
KHONG DUNG TAY DE EP CANH QUAT QUAY.
Nguén dién cho bé diéu khién tir xa (VU/VF666X ; VU/VF667X):

VU/VF666X, VU/VF5670: st dung pin 3V CR2032 cho diéu khién tir xa. Pin khéng dugc cung cap san.

Dat cac cuc pin vao trong hdp dung pin, va hay luu y lap ding cac dau am va duang nhu da danh ddu trén hop dung pin.
QUAN TRONG: Khi khéng st dung, néntdt méy va rat phich cdm ra khéi 8 cdm dién. Déi véi nhiing loai méy ¢6 st dung
diéu khién tur xa thi nén thao pin ra khéi diéu khién.

NEU MAY KHONG CHAY PUNG CACH

Khéng nén tu'y thao rdi may. Néu slia chita may khong diing cach c6 thé gay nguy hiém cho ngudi st dung.

Khong st dung méay ma hay lién hé mét trung tam c6 quyén cung cap dich vy stia chiia, néu:

+ may biroi

« may hodc day cadm dién ctia n6 bj hong,

+ may khong chay dung cach.

Danh sach cac Trung Tam Dich Vu Hiu Quyén & trén tdm danh thiép bao dam quéc t€ cla TEFAL /
ROWENTA.

Hay nghi dén mai truéng!
E (D May dugc san xuat véi cac vat liéu co gié tr c6 thé dugc phuc hoi hodc tai ché.

& Dem méy dén mét dia diém thu gép hoac mét trung tam c6 quyén cung cap dich vy sifa chita dé dugc phé
thai dung cach.

Néu la may st dung pin : khéng vt pin da qua st dung lung tung, ma hay bé ching vao dung diém quy
dinh dé bao vé mai trudng. Khdng vt pin chung véi rac théi sinh hoat.
DéE biét thém théng tin hay xem trang web cdia chuing téi: www.tefal.com / www.rowenta.com.
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